



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Пассажиры будут перевозить удобные и современные Airbus A320

Курс на Эмираты

Свердловчане могут отправиться прямым рейсом в Абу-Даби

Максим НАЧИНОВ

Из международного аэропорта Кольцово отправится первый рейс до столицы Объединенных Арабских Эмиратов – Абу-Даби. Полеты будут выполняться еженедельно по вторникам и пятницам. Время в пути составит около 5 часов 20 минут. Благодаря этим рейсам жители Свердловской области и ее окрестностей смогут полететь на отдых в Эмираты, где с поздней осени начинается «высокий» сезон.

– Открытие прямого авиасообщения между Екатеринбургом и эмиратом Абу-Даби является стимулом для развития делового сотрудничества. Мы всегда рады новым прямым направлениям. И по возможности поднимаем этот вопрос на рабочих встречах. Так, например, вопрос о запуске рейса Екатеринбург – Абу-Даби – Екатеринбург помимо других тем был поднят 24 сентября этого года в ходе визита официальной делегации региона в ОАЭ. Тогда руководство Департамента туризма и культуры эмирата Абу-Даби поддержало эту инициативу, – отметил министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслав Ярин.

В Air Arabia Group отмечают, что открытие нового направления подарит путешественникам еще больше удобных стыковок из Екатеринбурга на Шри-Ланку, в Индию, Непал и страны Ближнего Востока. Пассажиры в ОАЭ

будут доставлять на комфортабельных самолетах Airbus A320 авиакомпании Air Arabia Abu Dhabi. В авиакомпании пассажирам обещают дополнительный комфорт за счет одного из самых больших расстояний между креслами среди салонов эконом-класса.

– Мы рады представить наш новый маршрут до Екатеринбурга, уже второго российского города, который обслуживает Air Arabia Abu Dhabi. Это укрепит связь столицы ОАЭ с ключевыми направлениями и расширит туристические возможности для наших клиентов, – рассказал генеральный директор Air Arabia Адель Аль-Али.

Напомним, в этом году сотрудничество между Свердловской областью и Объединенными Арабскими Эмиратами вышло на новый уровень: ОАЭ были страной-партнером международной промышленной выставки ИННОПРОМ, делегация из Абу-Даби приняла участие в форуме-выставке социальных технологий «СОЦИО», был издан первый Российско-Эмиратский двуязычный словарь по психологии. В мае делегация Свердловской области во главе с губернатором Евгением Куйвашевым приняла участие в промышленном форуме «Сделай это в Эмиратах», в Абу-Даби глава региона также провел переговоры с первым заместителем министра промышленности и пер-

редовых технологий ОАЭ Осамой Амиром Фаделем. Стороны договорились о развитии торгово-экономических связей и сотрудничества в области передовых технологий, спорта и образования.

26 декабря в Кольцово произошло еще одно знаковое событие – аэропорт перевез восьмимиллионного пассажира в этом году. Им оказался Никита Снежкин, который отправился в путешествие с семьей: женой, сыном, мамой и тетей.

Юбилейного путешественника поздравили исполнительный директор аэропорта Кольцово Александр Пастухов и директор филиала Red Wings в Екатеринбурге Кристина Аксенова. Никите Снежкину и его семье вручили сертификат на бесплатный перелет по маршрутной сети авиакомпании, а также предоставили доступ в бизнес-зал аэропорта.

– Почти ровно год назад мы встречали у нас в аэропорту семимиллионного пассажира, а сегодня взяли новую планку – в 8 миллионов обслуженных за год пассажиров. За этой цифрой огромный труд нашего коллектива, за что я хочу всех поблагодарить. Очень важно, что рост пассажиропотока происходит в том числе благодаря развитию межрегиональных перевозок, которые позволяют нашим пассажирам быстро и с комфортом добираться до самых разных уголков страны, – сказал Александр Пастухов.



Свердловчанам рассказали, какая погода будет в рождественские праздники

Главный синоптик Уральского Гидрометцентра Галина ШЕПОРЕНКО подвела климатические итоги уходящего года. На пресс-конференции спикер вспомнила о температурных рекордах 2024 года, а также поделилась, какой будет погода в начале грядущего года и стоит ли ждать морозов в новогоднюю ночь.

Средняя температура в Екатеринбурге за год составила 4,4 градуса, что на 1,1 градуса выше нормы. Так, 2024-й назвали одним из самых теплых годов за период наблюдения, он займет 5 место. Примечательно, что, по данным Всемирной метеорологической организации, этот год предварительно станет самым теплым на всем земном шаре. Тем не менее если в целом год был довольно теплым, то встретил он уральцев зимними морозами.

– Можно отметить, что зима была чуть-чуть холоднее обычного. Средняя температура за сезон, включая декабрь 2023 года, в городе составила -12,6 градуса. На территории области пониже – порядка -14 градусов. Это, конечно, не рекордные морозы, но тем не менее температура -40-42 градуса на крайнем севере области в январе отмечалась, – напомнила главный синоптик Уральского Гидрометцентра Галина Шепоренко.

Весна в среднем была близкой к норме, при этом в апреле температура была даже чуть выше обычного – на 2 градуса. Была и аномальная жара, когда температура на 7 – 12 градусов превышала норму в течение пяти суток. Май, напротив, оказался очень холодным – в среднем на 4 градуса ниже нормы, с продолжительными заморозками. Он стал одним из самых холодных за период наблюдения. Последний раз таким холодным май в большинстве районов был еще в 1969 году, отмечает синоптик.

Летний сезон в целом был удачным. Почти на всей территории области было достаточно солнечного света. Исключение составил крайний юго-запад, например, в Красноуфимске солнечных дней было на 10% меньше нормы.

Осень была достаточно комфортной, теплой и сухой. Удачным сезон, по словам Галины Шепоренко, был и для аграриев, поскольку погода была благоприятной для сбора урожая. Особенно теплым оказался сентябрь, температура в среднем была на 2 градуса выше нормы. При этом, конечно, стоит отметить и недостаток осадков – в сентябре-октябре их выпало всего порядка 30% от нормы.

Декабрь, ожидаемо, также будет одним из самых теплых, на 4 – 6 градусов выше нормы. Незначительное похолодание ожидается в последние дни месяца, однако новогодняя ночь все равно будет довольно теплой, в Екатеринбурге температура составит порядка -5 градусов, по области до -10.

– В этот раз очень комфортный, теплый Новый год, можно хоть гулять, хоть на природу выезжать, неприятных сюрпризов не ожидается, – добавила Галина Шепоренко.

Прогнозируется, что и январь встретит уральцев также благосклонно, резких перепадов в начале месяца ожидать не стоит. В целом месяц будет немного теплее обычного, но будут и морозные дни.

Кроме того, Галина Шепоренко напомнила, что в 2024 году исполняется 190 лет гидрометеорологической службе России. Именно в 1834 году в Санкт-Петербурге была создана Нормальная магнитно-метеорологическая обсерватория, и наблюдения начали проводить системно. Двумя годами позже такая обсерватория появилась и в Екатеринбурге, поэтому в регионе отметят юбилей в 2026 году.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

В новогоднюю ночь погода будет благоприятной для того, чтобы отметить главный праздник года на свежем воздухе

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/oblgazeta



OK.ru/oblgazeta



T.me/oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455

звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 8640.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

